
(１)　性別 (２)　年代

(３)　居住地 (４)　職業

（５）利用頻度 （６）公園をどのような方法で知りましたか（複数回答可）

手賀沼自然ふれあい緑道　アンケート調査　【 2020年後期  】

実施日：　2020年 11月21日(土)

回答者：　100名

男性, 53 女性, 34 

未回答, 
13 

男性 

女性 

未回答 

20歳以下, 7 

20代, 5 

30代, 10 

40代, 12 

50代, 14 
60代, 16 

70代以上, 
25 

未回答, 
11 

20歳以下 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

未回答 

柏市, 75 

我孫子

市, 11 

印西市, 0 

鎌ヶ谷市, 0 

流山市, 4 

その他, 
10 

柏市 

我孫子市 

印西市 

鎌ヶ谷市 

流山市 

その他 

会社員・公

務員, 25 

自

営

業, 
5 

主婦・主夫, 
17 

学生, 
9 

パート・ア

ルバイト, 6 

無職（退職

後含む）, 
20 

その

他, 2 未回答, 16 

会社員・公務員 

自営業 

主婦・主夫 

学生 

パート・アルバイト 

無職（退職後含

む） 
その他 

ほとんど利

用しない, 6 
年に数回, 

13 

月１

～３

回, 
13 

週１～２回, 
30 

週３～４回, 
15 

ほぼ毎日, 
23 

ほとんど利用し

ない 

年に数回 

月１～３回 

週１～２回 

週３～４回 

ほぼ毎日 

友人からの

紹介, 13 
雑誌新

聞, 0 

パンフ

レット

広報, 2 

ニュー

ス情報

番組, 2 

イン

ター

ネット
SNS, 6 

その他, 72 

未回答, 7 

友人からの紹介 

雑誌新聞 

パンフレット広報 

ニュース情報番

組 

インターネット
SNS 

その他 



（７）交通手段 （８）滞在時間

（９）　公園を利用する目的（複数回答可） （１０）公園の魅力（複数回答可）

（１１）公園でどのような活動がしたいですか（複数回答可）

（12）この公園の他によく出かけるところを教えてください

4 1 1

4 1 1

3 1 1

2 1 1

2 1 ・お台場 1

2 1 ・筑波山 1

1 1 1・柏駅

・我孫子の公園 ・水元公園

・都内 ・印西市の公園

・手賀沼周辺の公園 ・茜台緑地

・あけぼの山農業公園 ・北柏ふるさと公園 ・イオン

・流山おおたかの森 ・流山の公園 ・ららぽーと

・大堀川 ・柏公園 ・利根川

・柏の葉公園 ・手賀の丘公園 ・アリオ柏

豊かな自

然, 83 

立地条件, 
32 

安全な遊歩

道, 42 

癒し・リラッ

クス, 52 

管理

が行

き届

いて

いる, 

35 

安心感, 12 

都会のア

オシス, 9 

スポーツ・リ

クレーション

の場, 11 

その他, 0 

豊かな自然 

立地条件 

安全な遊歩道 

癒し・リラックス 

管理が行き届い

ている 
安心感 

都会のアオシス 

スポーツ・リク

レーションの場 
その他 

スポーツ, 
31 

癒し・    

リラックス, 
61 

自然観察・

体験会, 20 自然・歴

史・文化, 
12 

イベント, 
13 

ボランティ

ア, 4 
現在の

状態, 21 

その他, 6 
未回答, 3 

スポーツ 

癒し・リラックス 

自然観察・体験会 

自然・歴史・文化 

イベント 

ボランティア 

現在の状態 

その他 

未回答 

散歩, 67 

運動, 29 

サイクリン

グ, 13 

自然観

察, 11 

遊び（子供を

遊ばせる）, 
14 

その他, 6 

散歩 

運動 

サイクリング 

自然観察 

遊び（子供を遊ばせ

る） 

30分以内, 
15 

60分以内, 
46 

90分以内, 
9 

120分以内, 
17 

180分以内, 
5 

240分以内, 
3 

360分, 2 未回答, 3 

30分以内 

60分以内 

90分以内 

120分以内 

180分以内 

240分以内 

360分 

未回答 

徒歩, 59 
自転車, 16 

自家用車, 
25 

電

車, 4 
バス, 0 その他, 0 

徒歩 

自転車 

自家用車 

電車 

バス 

その他 



（１３-1）公園の施設設備の満足度（駐車場、ベンチ等） （１３-２）公園の自然環境の満足度（植物、動物）

（１３-３）公園の管理運営の満足度（清掃状況、植栽状況等）(１３-４)公園を取り巻く環境（アクセス、利用者マナー等）

　土曜の午後に手賀大橋から北柏橋へ向かいながら調査を行った。

　柏市在住で徒歩で来園された方が大半を占め、近所だから昔から緑道を知っているという声がほとんどだった。

　そのため滞在時間は1時間以内だが、利用頻度は「週1～2回」「ほぼ毎日」と散歩を日課としている方が多かった。

　緑道の魅力としては「素晴らしい景色・豊かな自然」「癒し・リラックスできる場」「幅広く安全な遊歩道」は前回と同様意見が多く、

　次いで「草刈等管理が行き届いている」というご意見も増えてきた。

　トイレ、駐車場、ベンチが少ない、自転車の走行速度が危険だという意見がかなり多かった。

　愛犬との散歩を楽しむ姿も多く見受けられたので、ドッグランが欲しい、犬と参加できるイベントがあったら良いという声もあった。

　コロナ禍でリラックスや運動を目的とし、公園を利用する方が増えているので、引き続き、ソーシャルディスタンスやマスク着用、

　COCOAアプリのインストールの呼びかけ等を徹底し、安心・安全にお過ごしいただけるよう努めていきたい。

◆総評◆

満足, 66 

やや満足, 
14 

どちらでも

ない, 9 

やや不満, 
8 

不満, 0 

未回答, 3 

満足 

やや満足 

どちらでもない 

やや不満 
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未回答 

満足, 84 

やや満

足, 12 

どちらで

もない, 4 

やや不

満, 0 
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満足 

やや満足 
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やや不満 

不満 

満足, 78 
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16 
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もない, 5 
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満足 
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満足, 61 
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22 
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